

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**у Львівському національному університеті**  
**ветеринарної медицини та біотехнологій імені**  
**С.З. Гжицького**

Розроблена освітня програма для підготовки здобувачів першого («Бакалавр») рівня вищої освіти, який здійснюється у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького за спеціальністю 073 «Менеджмент» наповнена необхідними документами, сформована згідно стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України з відповідної спеціальності. Освітньо-професійною програмою чітко сформульована мета, визначені цілі та завдання, розкрито очікувані результати, а також загальні та фахові компетенції, які необхідні здобувачу вищої освіти після завершення навчання.

В ОПП «Менеджмент» містяться обов'язкові та вибіркові компоненти, які в своїй структурі дозволяють отримати поставлені результати навчання, що визначені стандартом вищої освіти з даної спеціальності, а також достатній обсяг практичної підготовки здобувачів вищої освіти та державна атестація. Рецензована ОПП «Менеджмент» є логічною та структурованою у вивченні навчальних дисциплін. Згідно вимог вищої освіти освітньо-професійна програма достатньо забезпечена на всіх рівнях: на навчально-методичному, матеріальному та кадровому.

Варто відмітити те, що представлена ОПП є орієнтованою на вивчення сучасних дисциплін, необхідних при формуванні компетентностей висококваліфікованих фахівців з менеджменту.

Навчальний план з підготовки здобувачів даного рівня повністю відповідає структурно-логічній схемі, а також завданням, які описані в освітньо-професійній програмі.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма з підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня («Бакалавр») за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» цілком відповідає вимогам, які висуваються до сучасних фахівців у сфері управління, а тому можна її рекомендувати до використання у навчальному процесі у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Директор ТОВ «ОСКАР СОЛЮШИН»



Хоревич Р.В.